

EMPRESA MUNICIPAL DE TRANSPORTES DE MADRID, S.A.

Procedimiento de contratación Rfa.:13/070/3 para la “Prestación de servicios de Personal Sanitario Asistencial Médico y DUE de la EMT.”:

ANUNCIO DE RECTIFICACION DE LA FECHA DE ADJUDICACIÓN

Habiéndose detectado un error material en el anuncio de adjudicación publicado en la página web de EMT, se hace constar lo siguiente:

- **Donde dice:**

Fecha de adjudicación:	20 de marzo de 2014.
------------------------	----------------------

- **Debe decir:**

Fecha de adjudicación:	3 de abril de 2014.
------------------------	---------------------

Madrid, a 10 de abril de 2014.- El Director Adjunto a la Dirección Gerencia de la Empresa Municipal de Transportes de Madrid, S.A., Francisco Félix González García.